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Сучасні реалії сьогодення вимагають швидких темпів розв’язування задач та 
практичних проблем у сфері галузевого машинобудування, що в свою чергу, 
потребує кваліфікованих спеціалістів у сфері машинобудування з високим 
рівнем теоретичних знань і набутими практичними навичками.

Освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена на основі стандарту 
фахової передвищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» у 
Відокремленому структурному підрозділу «Закарпатський лісотехнічний 
фаховий коледж Національного лісотехнічного університету України».

ОПП містить компетенції, що визначають специфіку сучасної підготовки 
фахових молодших бакалаврів спеціальності 133 «Галузеве машинобудування». 
Компетенції відображають, що здобувач освіти повинен знати, розуміти і бути 
здатним виконувати після успішного завершення освітньої програми.

Структура освітньо-професійної програми логічна та послідовна. Зміст 
кожної дисципліни відповідає компетентнісній моделі випускника. Дисципліни 
освітньої програми спрямовані на здобуття знань, умінь і практичних навичок у 
галузі механічної інженерії, здатності застосовувати отримані знання для 
розробки, впровадження технологічних процесів технологічного устаткування 
при експлуатації, ремонті та обслуговуванні машин і обладнання лісового 
господарства.

ОПП базується на загальновідомих потребах із урахуванням сучасного стану 
галузі та ринкових відносин, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої 
можливе подальше навчання та професійна кар’єра.

Освітньо-професійна програма «Експлуатація та ремонт машин і обладнання 
лісового господарства» враховує вимоги сучасного ринку праці, потреби 
підприємств, у тому числі приватної форми власності щодо підготовки фахівців.

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітньо-професійну програму 
можна рекомендувати для підготовки фахових молодших бакалаврів за 
спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування».
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Запропонована освітньо-професійна програма орієнтована на формування 
розвитку загальних та спеціальних компетентностей, які зумовлюють 
отримання теоретичних знань, практичнх вмінь і навичок для успішного 
вирішування практичних проблем та виробничих завдань у галузі механічна 
інженерія на державних та приватних підприємствах, розроблення заходів з 
підвищення ефективності використання та технічного забезпечення машинно- 
тракторного парку з урахуванням потреб зацікавлених сторін, тенденцій 
розвитку лісового господарства, ринку праці, збереження довкілля. Освітньо -  
професійна програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, 
умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
здобувана освіти за даною спеціальністю.

Згідно з програмою навчання, яка ґрунтується на практико- 
орієнтованому, індивідуальному, креативному та студентоцентрованому 
підходах, освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні 
елементи з врахуванням достатньої частини освітніх компонент вільного 
вибору здобувачами освіти.

В освітньо-професійній програмі збережена логічна послідовність 
вивчення фахових дисциплін, що в свою чергу сприяє забезпеченню 
відповідності запитам потенційних роботодавців.

В цілому освітньо-професійна програма "Експлуатація та ремонт машин 
і обладнання лісового господарства" за спеціальністю 133 "Галузеве 
машинобудування" галузі знань 13 "Механічна інженерія" може бути 
рекомендована для підготовки фахівців у сфері фахової передвищої освіти у 
ВСП "Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж НЛТУ України".
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